



## 奋进新时代 争创新业绩

# 政协登封市第五届二次会议开幕

### 携手开启登封全面建设郑州国家中心城市次中心新征程

1月20日上午,政协登封市第五届委员会第二次会议开幕。在为期3天的会议中,来自登封市各条战线、各个界别的政协委员,将围绕登封市经济社会发展大局,认真履行职能,为开启登封全面建设郑州国家中心城市次中心新征程深入协商议政。

登封市政协主席杨成超,登封市政协副主席释永信、刘白雪、王丽、甄少杰,党组成员孟战江,秘书长李发敏在主席台前排就座。登封市领导王鸿勋、杨金军、陈耀宗、赵华敏、李同堂、王升建、王超、杨勇、李力等到会祝贺并在主席台就座。

本次会议应到委员220名,实到委员211名,符合规定人数。

登封市政协副主席刘白雪主持会议。上午9时,刘白雪宣布政协登封市第五届委员会第二次会议开幕。

杨成超受政协登封市第五届委员会常务委员会委托,向大会作政协工作报告。

记者 袁建龙  
登封时报 孙淑霞  
胡建邦 付文龙 文/图



### 开启新征程 展现新作为

报告指出,2018年是贯彻落实中共十九大精神、开启全面建设社会主义现代化国家的开局之年,是改革开放40周年、决胜全面建成小康社会的重要之年,也是推进国家中心城市次中心建设、开创登封市经济社会发展新局面的关键之年。在新的一年里,登封市政协要全面贯彻落实中共十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,紧紧围绕登封市委五届六次全会提出的目标任务,全面

履行政协职能,为把登封建设成为天地之中世界历史文化名城、中国少林功夫国际旅游目的地城市,奋力开启登封全面建设郑州国家中心城市次中心新征程作出新的贡献。一要深入学习新思想,提升政治站位新高度;二要积极投身新征程,落实建言献策新任务;三要主动跟进新部署,强化民主监督新举措;四要携手共迎新时代,凝聚团结奋斗新共识;五要贯彻落实新要求,开创政协工作新局面。

### 携手奋进 共谱发展新篇章

受政协登封市第五届委员会常务委员会的委托,甄少杰向大会作政协提案工作报告。报告指出,登封市政协五届一次会议以来,广大政协委员紧紧围绕登封市委、市政府中心工作和人民群众普遍关注的热点难点问题,深入开展调研,积极建言献策,共提交提案188件,经认真审查,立案169件(含合并立案19件)。截至2017年9月底,169件提案均已办复,办复率100%,委员对提案办理的满意率达97%。

登封市委书记王鸿勋代表登封市委、市人大、市政府向大会的胜利召开表示热烈祝贺。王鸿勋在讲话中指出,2017年是党的十九大的胜利召开之年,是全面确立登封建设郑州国家中心城市次中心定位的谋划之年。一年来,登封市委、市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,团结带领登封市广大干部群众把握大局、凝心聚力、真抓实干,统筹推进稳增长、调结构、强基础、促改革、防风险、惠民生等各项工作,做成了一些以前想干却不敢干,或者曾经在实施过程中无奈放弃的大事要事。这些成绩的取得,是登封市广大干部群众齐心协力、共同奋斗的结果,也是登封市政协和全体委员以及社会各界人士

群策群力、积极参与和大力支持的结果。

王鸿勋指出,在过去的一年里,登封市政协和广大政协委员始终与登封市委同心同德、同心同向、同心同行,始终坚持正确政治方向,突出“团结、民主”两大主题,坚持围绕中心、服务大局,扎实履行“政治协商、民主监督、参政议政”三大职能,积极建言献策,强化履职为民,扩大团结合作,做了大量卓有成效的工作,为登封全市经济社会发展做出了突出贡献。对于登封市政协一年来的工作,登封市委是十分满意的,社会各界也是充分肯定的。

王鸿勋强调,做好2018年的政协工作意义重大,登封市政协和全体委员要凝心聚力、携手奋进,进一步坚定登封建设郑州国家中心城市次中心的信心和决心;要围绕中心、服务大局,奋力开启登封全面建设郑州国家中心城市次中心新征程;要坚持党的领导,提升履职能力,全面开创登封市政协工作新局面。

王鸿勋号召,希望各位委员在登封市委的坚强领导下,进一步统一思想、振奋精神、同心同德、携手奋进,为不断开创政协工作新局面、奋力开启登封全面建设郑州国家中心城市次中心新征程而努力奋斗!

### 两会进行时

#### 两会会场 展示“社企联建光荣榜”

“一幅幅画面,很有冲击力,为登封85家爱心企业及社会组织点赞!”20日上午,在锦鹏生态酒店政协登封市五届二次会议现场,《社企联建光荣榜》宣传片循环播出,委员们驻足观看,赞不绝口。

2017年,登封市为村企联建搭建平台,鼓励支持贫困村和爱心企业积极联建,充分发挥各自优势,全面提升精准扶贫工作成效,为打赢脱贫攻坚战提供坚强保障。橙槽集团、嵩基集团、塔沟武校等85家爱心企业及社会组织与贫困村“一对一”结对子,助力登封市脱贫攻坚工作。

登封时报 孙淑霞

#### 新思路 新战略 为登封发展贡献力量

1月20日下午,政协登封市五届二次会议各界别组热议《登封市政协工作报告》。

在中共界别组讨论中,登封市政协主席杨成超参加讨论,并广泛听取与会人员的意见和建议。委员们在讨论中表示,登封市政协常委会工作报告站位高远,谋划未来,提出了新思路新战略,为政协工作提供了明确指导和方向。

经济界别二组的政协委员们认为,2017年登封市政协紧紧围绕中心工作,积极建言献策,主动作为,为人民群众办好了一批实事。登封时报 胡建邦

### 紧跟时代步伐 同心同向同行

报告回顾了2017年登封市政协工作。2017年是具有划时代意义的一年,中共十九大确立了习近平新时代中国特色社会主义思想,宣告了中国特色社会主义进入新时代,开启了中华民族伟大复兴新征程。一年来,登封市政协常委会按照中央关于进一步加强协商民主建设的要求,聚焦加快郑州国家中心城市次中心建设,不忘初心,牢记使命,履职尽责,担当进取,持续发出时代好声音、不断弘扬社会正能量、努力争当积极践行者,政协工作呈现出继往开来、奋发有为的良好局面。坚持高举旗帜,提高政治站位,不断强化政协工作新使命;坚持围绕中心,主动履职尽责,积极发出议政建言好声音;坚持聚焦民生,强化民主监督,努力突出协商为民主旋律;坚持弘扬主题,发挥独特优势,广泛凝聚团结奋斗正能量;坚持强基固本,激发主体活力,充分彰显政协组织精气神。

